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Мета:, Формувати вміння виразно співати,правильно інтонувати мелодію, чітко артикулювати слова, разом починати та закінчувати спів, співати злагоджено в заданому темпі,навчати дітей передавати у співі характер звучання, протягувати довгі звуки, стежити за поставою, дивитися в очі слухачам, не напружувати мімку. Розрізняти звуки за  висотою та довжиною. Ємоційно  передавати ігрові образи та дії.

Розвивати музичні  та творчі здібності дітей, зміцнювати здоров’я дошкільників , використовуючи здоров’язберегаючі  технології  у різноманітних видах  музичної діяльності.Виховувати любов до пісні, підтримувати бажання співати. Виховувати бажання творити добро та гарний настрій собі та оточуючим.

Обладнання: Схема пісні (серце, нотка, буква), квіти с мімікой, клумба, палочки, картинки с попевками Карабас, Лиса, Білочки, фланелеграфи (картинки до фланелеграфів), 2 обруча пір я, ноти(довгі, короткі), мнемотаблица, для хора рук сніговики (20шт) бурульки(20шт), повітряне  покривало, сердечки, сундучок, телевізор, музичний центр.

Література:  «Учимся петь, играя» А. Євдотьєвої, «Система музично- оздоровчої роботи в дитячому садку» О.Н. Арсеневська, «Що ти відчуваєшь, малюк» Т. Боровік, «Вправи на тренування дихання» О. Стрельнікової, «Игровая методика обучения детей пению» О.В. Карцер.

Перебіг заняття:
Муз кер. Добрий день, діти!Я дуже рада бачити вас! За вікном лежить білий сніг, мороз щипає щічки. Та у нашому дитячому садку тепло та затишно. У мене сьогодні такий гарний настрій! Дуже хочу поділитися ним  з вами та гостями.

Валеологічна   пісня- розспівка  «Доброго ранку!»
Доброго ранку! 
Посміхнись  скоріше!

Та сьогодні, увесь день

Буде веселіше. 
Ми погладим лобик,                    

Носик

Та щічки. 
Будем ми красиві, 

Як в садочку квіточки!

Вушка   зараз ми потрем 

Та здоров’я збережем

Посміхнемось знову

Будьте всі  здорові!
(звук розбитого скла, вмикнути телевізора) 
М.К. Ой , діти хто це?

Я – Снігова королева, володарка холоду та снігу! Хто дозволив тут веселитися та співати?! Розгнівали ви мене! Не буде тут більше сміху, радості та щастя, бо я вкрала  вашу веселу пісеньку, розібрала на шматочки та розкидала по всій землі.  Ха ха ха!!!
М.К.  Діти,  що  нам робити, треба знайти частинки пісеньки, та викласти її схему.. А хто пам’ятає із чого вона складається?

Діти. Із мелодії, слів та виразності.

М.К. Так , правильно. А ще треба спробувати переконати Снігову королеву, щоб вона нікому більше не робила поганого. У дорозі нам потрібно пройти багато труднощів та перешкод, Ви готові в дорогу? 

Діти. Так. 

М. К.. Діти, послухайте, що це за чарівна музика звучить?

Діти . Вальс квітів.

М.Р. А як ви гадаєте хто тут живе? Мабуть  тут живе фея квітів.

 Ой , подивіться наші дівчата теж схожі на чарівних фей і хочуть затанцювати.

Звучить музика феї. (дівчата беруть чарівні палички та танцюють)
Танок фей

Фея. Добрий день, діти, а чого  ви до мене завітали?

Діти.  Добрий день, фею, Снігова королева вкрала у нас пісеньку та сховала її частинки по всьому світу, ми їх шукаємо.

Фея. Так, С.К. була тут, і сховала частинку пісеньки, та ви повинні розгадати, яку.

     У мене є клумба з чарівними квіточками, вони незвичайні,  в них є свій характер та настрій. (підходять до квітів з емоціями) Ви повинні кожній моїй квіточці заспівати пісеньку, яка буде по характеру схожа на неї. 

(беру квітку сердиту)

М,К, Діти, як ви гадаєте яка по характеру ця квіточка?

Діти. Сердита.

М.К. Так, а на кого вона вам схожа із наших знайомих поспівок?

Діти. На Карабаса.

М.К. А у цеї квітки який настрій?

Діти. Сумний.

М.К. А вона кого нагадує?

Діти. Ляльок.

М.К. Яку пісеньку- розспівочку  ми їм заспіваєм?

Діти. Карабас та ляльки.

 Поспівка -етюд  КАРАБАС ТА ЛЯЛЬКИ. (Євдотьєва А.А.)
(беру  хитру квіточку)

М.К. А яка ця квтка?

Діти Хитра.

М.К. Так , а ця?

Діти.  Злякана

М.К. Про кого їм сподобається пісенька?

Діти. Лисичка та горобчик.

Поспівка-етюд   Лиса та горобець. (Євдотьєва А.А.)
М.К. Діти , що ми з вами заспівали для квіточок?

Діти  етюди - поспівки

М.К. А для чого вони нам потрібні?

Діти. Щоб виразно співати.

М.К. А що таке виразність?

Діти. Це міміка, жести, емоції. 

М.К. так, правильно, молодці, а як ви гадаєте , яку частинку пісеньки сховала Снігова корлева?

Діти. Виразнісь.

М.К. Так, а як позначаємо її на схемі?

Діти Серце.

Фея. Так , Снігова королева заховала в мене виразність, візьміть будь ласка. (дає серце)

 М.К. Спасибі фею, а нам пора вирушати далі. А на вулиці зима, холод, і щоб не замерзнути, давайте пограємо.

                  Що в кого усередині? (модель Т.Боровик)

У мотоцикла – гарчалка(Тррр-тррр...)
В годинничка – поспішалка(Тік-так, тік-так...)
У мишеняти – піщалка (Пі-пі-пі...)
А у конячки – іржалка (І-го-го... на видосі)
В підборів –стукалка . (Цокають язичком.)
У носика є шмигалка (Тихенько шмигають носом.)
У їжачка – пихтілка (Пих-пих-пих...)
У телефона – дзвонилка (Дзінь- дзінь...)
В дівчаток і хлоп’яток– сама хохоталка (Сміються.)

(одягнути Принца , сідає на трон)

(Звучить Менует)

М.К.  Ой діти, куди це ми потрапили? 

Діти. В королівство. 

Король. Добрий день. А хто ви?

Діти. Ми дівчата і хлоп’ята.

М.К. Ваша величносте , ми шукаємо частинки пісні, які сховала Снігова Королева.

Король.  Так, вона тут була і сховала частинку . Я вам віддам її, якщо ви навчите мене викладати  мелодію. Я дуже хочу стати композитором.

М.К. Діти , а хто такий композитор?

Діти. Людина, яка пише музику.

М.К. Так, а з чого складається музика?

Діти. З музичних звуків.

М.К.  А які звуки по висоті ви знаєте?

Діти. Високі, середні та низькі.

М.К. А по довжині?

Діти. Короткі, та довгі. 

М.К. Молодці. Візьміть , будь ласка фланелеграфи. Сідайте і уважно послухайте, а потім викладіть мелодію.

(викладають)

А на що  схожа ця мелодія?

Діти.  На по співку Білочки.

Співають поспівку -етюд «Білочки» (Євдотьєва А.А.)
М.К. Діти , а як ви гадаєте яку частину пісні сховала Снігова королева?

Діти. Мелодію, 

М.К. Правильно, як позначаємо її на схемі? 

Діти. Нотка.

Король. Так ,молодці.  Візьміть будь ласка.(Нотка) Прощавайте.

М.К. А нам треба вирушати далі . 

Ой діти, ми потрапили з вами в ліс, а тут мабуть живуть розбійники. (звуки леса)

Танок розбійників.


М.К.    Подивіться, ми зустріли  справжню  маленьку  Розбійницю . Тільки чому вона така  сумна?

Давайте її розвеселимо?

Гра «Задуй пір’ячко в обруч». (гра для розвитку дихання) 

Розб.  Мені набридло грабувати та ображати людей .  А я так полюбляю складати віршики, співати  пісні , але зовсім не вмію це робити.

М.К.   Та не сумуй, наші діти тебе навчать.

В мене є нотки  , я виложу ритм, а ви придумайте слова до пісеньки. 

(Викладаю, ритм . малюнок)

М.К. Діти , давайте згадаємо яка ця нотка по довжені ?

Діти. Довга.  (проплескати)

М.К.  А ця?

Діти . Коротка (проплескати)

М. К. а тепер вам потрібно придумати свою пісеньку. 

(Розбійниця викладає ритм малюнок, діти придумують по співки)

Розбійниця. Велике вам спасибі.

М.К. Діти, що ми зараз робили?

Діти. Придумували слова до пісні

М.К.  А як ви гадаєте яку частину пісні сховала Снігова королева у розбійників? Чого не вистачає? 

Діти.  Слів

М К . Як позначаємо на схемі?

Діти. Буква. 

Розб.  Ось ваша буква.  До побачення діти.

 (звук заметілі)

М.К. Ось  ми прийшли  до королівства  Снігової  Королеви. 

Діти у нас є всі частинки пісеньки, і тепер ми зможемо її перемогти. Але як? Як ви гадаєте чого боїться Сн Кор.?

Діти.  Давайте заспіваємо  для неї веселу  пісню?

М.К. А яку пісеньку ми хочемо заспівати хай відгадають гості.

         В мене є підказочка , яка допоможе відгадати нашу пісеньку. (Мнемотаблиця)

(відгадують)

                                            Пісня. Чому ведмідь спить взимку?

(під музику заходить Снігова королева)

Входить С.К.     Слухаю, чого прийшли?

                             Мовчите, бо страшно стало?

                             Враз подівся голос десь

                             Чи Королеви боїтесь?

Я  вас всіх зараз  зачаклую  – перетворю  на Сніговичків і  Бурульок.
(Підходить до кожної  дитини,  торкаючись неї, називає: 
«Ти – Сніговичок, а ти – Бурулька» 
(Вправа на розвиток виразності мови, міміки і рухів)

                                      хор рук     «Сніговички та бурульки» 

Зустрілися одного дня у дворі Товстуни -Сніговички і Бурульки-

Муз.керівник:  Здивувалися Бурульки:         Діти     дивляться, піднявши 
                                                                           брови і широко розплющивши очі                     
      «Ах, які ви товсті !»                 
        Розсердилися Сніговички:                       насупили брови, зморщили губи, 

      «Не такі вже ми і товсті!»                          дивляться сердито  

        Ще більше здивувалися Бурульки:         округлюють губи (як звук «о»), 

      «О, та ви ще і сердиті!»                              розуміють брови

       Ще більше розсердилися Сніговички:     витягують губи трубочкою, 

      «У-у-у! Ми дійсно сердиті!»                      зводять брови  

        Зморщили ніс Бурульки:                          морщать ніс, промовляють слова  
      «Фу! Не хочемо з вами розмовляти!»       з незадоволеністю                     

        Скривили губи Сніговички:                   зображують на обличчі обурення, 

      «Пф! Ну і не треба»                                     кривлять куточк рота  

М.К.   Відвернулися один від одного Товстуни і Худишки, насупилися. Але ж всім відомо, що разом жити веселіш. Повернулися вони один до одного, підійшли, обнялися і посміхнулися. Добро і дружба завжди перемагають!

М. К. Та захотіли разом потанцювати

                           ХОР РУК    « Сніговики та бурульки»
Вих. Ой , де ж мої дітки? Що мені тепер робити?

М.К. Допоможе знову стати дітьми наша весела , чарівна пісенька.

                                           ПІСНЯ    «Весела пісня»

С. К.       А ну замовкніть,  я хочу щоб вічна зима панувала на всій землі, і  нічого живого не  було.
Вих. Снігова королева навіщо тобі вічна зима?

С.К. Бо нічого красивішого за білий сніг у світі немає.

Вих. Так, дерева вкриті сріблястим інеєм, - це дуже красиво! Білі поля, що іскряться під сонцем , тішать серце. А закуті у лід річки й озера приносять радість дітям. 

   Якщо все живе завмре на землі, хто ж тебе зустрічатиме, красуне,? Невже ти не хочеш стати доброю, та разом з нами веселитись?

Вих. В мене є чарівний сріблястий серпанок, хто під ним побуває стає добрішим, милішим, лагіднішим. 

                 Композиція  «Чарівний повітряний серпанок »

Вих. Діти , давайте подаруємо частинку тепла своїх  сердець Сніговій королеві. Якщо на зло ми будемо відповідати добром, то зла зовсім не стане. «Роби добро – добро і буде.»

С.К. Мені дуже приємно чути теплі, ніжні слова. До мене ще ніхто так ласкаво не звертався
С. К . Діти, я не розумію що зі мною? (Стук серця)

Вих. Як ви вважаєте, що це?

Відповіді дітей ( стук серця)

Вих . А чому воно почало битися?

Діти. Від нашого тепла.

С. К.  Діти, я дуже вдячна вам, що ви навчили мене радіти, хочу подарувати вам чарівні сніжки.

Вих. Діти , а давайте заспіваємо пісню і побажаємо нашим гостям щастя і добра…

                                                  Пісня  « Щастя і добра» 
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